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Raad voor maatschappelijk welzijn

Notulen Zitting van 26 april 2017

Aanwezig:
mevrouw Birgitt Carlier, OCMW-voorzitter; de heer Willy Bijnens, Raadslid; de heer 
Armand Busselen, Raadslid; mevrouw An Pools, Raadslid; mevrouw Martine Bries, Raadslid; 
mevrouw Els Lijnen, Raadslid; de heer Kristof Mols; mevrouw Marie-Claire Serwy; 
mevrouw Nadine Dethier, OCMW-secretaris

Verontschuldigd:
de heer Alois Van Grieken, Raadslid

OPENBARE VERGADERING

Secretariaat

1 Goedkeuring notulen openbare vergadering van 22 maart 2017 

GOEDGEKEURD

De Raad keurt de notulen van de openbare vergadering van 22 maart goed .

Stemming

Individuele stemming
- 8 stem(men) voor: Willy Bijnens; Martine Bries; Armand Busselen; Birgitt Carlier; Els 
Lijnen; Kristof Mols; An Pools; Marie-Claire Serwy

2 Mandatenlijst

GOEDGEKEURD

De mandatenlijst van het dienstjaar 2016 van 5163 tot en met 5198 en van dienstjaar 2017 van 
891  tot 1433  wordt éénparig goedgekeurd.
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Stemming

Individuele stemming
- 8 stem(men) voor: Willy Bijnens; Martine Bries; Armand Busselen; Birgitt Carlier; Els 
Lijnen; Kristof Mols; An Pools; Marie-Claire Serwy

Bijlagen
1. Verantwoordingen lijst 2017 (12-2016-APR).pdf

3 Verhalen achter cijfers:  Thuiscompagnie 

KENNIS GENOMEN

Twee verzorgenden en een gebruiker van de dienst vertellen wat thuiscompagnie inhoudt, wat het 
betekent voor de gebruiker, welke obstakels overwonnen moeten worden, wat de resultaten zijn,... 
Het is een mooi verhaal van verbinding, versterking en ondersteuning.

4 Reglement voor het gebruik van een geolocatie-systeem Track and Trace

GOEDGEKEURD

De heer Busselen wenst zich te onthouden in dit dossier omdat de invoering van zulk systeem 
getuigt van het toenemend wantrouwen van het bestuur tegenover het personeel. Dit toenemend 
wantrouwen blijkt ook uit het opdoeken van de vriendenkring en uit gesprekken die het raadslid 
gehad heeft met personeelsleden blijkt de sfeer bekoeld te zijn. Tevens zou er een probleem zijn met 
een leidinggevende in het wzc.

 

Stemming

Individuele stemming
- 7 stem(men) voor: Willy Bijnens; Martine Bries; Birgitt Carlier; Els Lijnen; Kristof Mols; 
An Pools; Marie-Claire Serwy
- 1 onthouding(en): Armand Busselen

Juridische motivering

 Organieke wet van 8 juli 1976
 OCMW-decreet van 19 december 2008

Feitelijke motivering
Het gemeentebestuur wenst een geolocatiesysteem in te voeren in al haar voertuigen. Om het 
wagenpark van gemeente en OCMW in de toekomst samen te kunnen beheren is het noodzakelijk dat 
dit systeem ook ingevoerd wordt in de twee voertuigen van het OCMW.

De kosten van de installatie en het onderhoud van dit systeem worden door de gemeente gedragen.
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Het reglement voor het gebruik ervan wordt tijdens het vakbondsoverleg van 27 april besproken.

Besluit

Artikel 1
In de voertuigen van het OCMW wordt een geolocatiesysteem 'Track and Trace' geïnstalleerd, 
gekozen door het gemeentebestuur na een overheidsopdracht.

Artikel 2
De installatie en het onderhoud ervan gebeurt op kosten van het gemeentebestuur.

Bijlagen
1. Reglementinzakehetgebruikvaneentrackandtrace-systeem-aangepastOCMW.docx
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Mondelinge vragen

1. De heer Busselen wenst op te merken dat raadslid Bijnens tijdens de vorige zitting opwierp dat de 
bevoegdheid sociale huisvesting gedurende 15 jaar in handen was van de SPA. Dit is niet correct, de 
bevoegde schepen was CD&V, enkel de afgevaardigde in de KBM was een SPA raadslid.

2. De CD&V lanceert een wetsontwerp om de OCMW's te verplichten de rusthuistekorten steeds terug 
te vorderen van de kinderen. Een krant zou melden dat het OCMW Lummen niet terugvordert? Zowel 
Birgitt Carlier als Willy Bijnens contesteren deze uitspraak: het OCMW Lummen heeft steeds 
teruggevorderd indien mogelijk. Er zijn echter bijna geen residenten die tekorten hebben. Raadslid 
Serwy merkt op dat het pensioen meestal wordt aangevuld met de zorgverzekering en met 
tegemoetkoming hulp aan bejaarden waardoor veel mensen toekomen om de rusthuisfactuur te 
betalen. Bovendien merkt ze op is de gemiddelde verblijfsduur de laatste jaren ook maar kort.

De heer Busselen vraagt zich af wat er gaat gebeuren als in 2019 het nieuw wzc in gebruik wordt 
genomen en de ligdagprijs met €10 stijgt? Dan gaan de maandelijkse tekorten van de residenten 
stijgen. Wie gaat dit betalen? Mevrouw Carlier merkt op dat je als OCMW beter over een eigen wzc 
kan beschikken want de prijzen in de commerciële woonzorgcentra liggen veel hoger en voor de 
mensen die dit niet kunnen betalen moeten de sociale diensten van de ocmw's tussenkomen. Als je 
zelf een ocmw uitbaat kan je deze senioren tenminste zelf opnemen en vermijden dat de 
tussenkomsten van het OCMW ervoor zorgen dat de commerciële sector meer winst maakt.

Namens De Raad voor maatschappelijk welzijn

OCMW-Secretaris OCMW-Voorzitter
Nadine  Dethier Birgitt Carlier


